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Správa od preláta (8.
novembra 2024)

Prelát Opus Dei nás pozýva
rozjímať o nádeji vo večný
život.

08.11.2024

Milovaní, nech Ježiš ochraňuje moje
dcéry a mojich synov!

V tomto mesiaci, ako je v Cirkvi
tradíciou, si v modlitbe zvlášť
pripomíname zosnulých. To nás,
samozrejme, vedie aj k rozjímaniu o
realite života po smrti. Aspekty a
odtiene, ktoré táto úvaha každému z



nás naznačuje, môžu byť rôzne, v
závislosti od doby a osobných
okolností.

V každom prípade často obnovujme
svoju vieru a nádej v slávu, ku ktorej
nás náš Pán volá a dáva nám
prostriedky, aby sme ju dosiahli.
Mnohí z vás si určite spomínajú na
tieto slová svätého Josemaríu:
„Uvažujme, aké bude nebo. Ani oko
nevidelo, ani ucho nepočulo, ani do
ľudského srdca nevystúpilo, čo Boh
pripravil tým, ktorí ho milujú (1 Kor 2,
9). Viete si predstaviť, aké to bude,
keď tam prídeme, stretneme sa s
Bohom a uvidíme tú krásu, tú lásku,
ktorá sa vlieva do našich sŕdc, ktorá
nasycuje bez toho, aby nás
nasýtila?“ (Inštrukcia, máj 1935, 14-
IX-1950, pozn. 127). A pri inej
príležitosti dodal: „Mnohokrát denne
sa sám seba pýtam: aké to bude, keď
sa všetka krása, všetka dobrota,
všetok nekonečný Boží úžas vyleje do
tejto úbohej hlinenej nádoby, ktorou



som ja, ktorou sme my všetci? A
vtedy si môžem dobre vysvetliť, čo
povedal apoštol: Ani oko nevidelo, ani
ucho nepočulo.... Stojí to za to, deti
moje, stojí to za to“ (Poznámky z
rodinného stretnutia, 22-X-1960).

Aké dobré je pestovať nádej na Nebo!
Môžeme dokonca cítiť to, čo napísal
svätý Pavol: „Pre mňa žiť je Kristus a
zomrieť zisk“ (Flp 1, 21), čo
nevylučuje túžbu žiť mnoho rokov na
tomto svete a slúžiť tak Bohu a iným
(porov. tamže, 22 - 24).

Prosme Pána, aby zväčšoval našu
nádej vo večný život, vedúc nás k
tomu, „aby sme vždy hľadeli na toto
definitívne stretnutie; aby sme vždy
mysleli na to, že Pán je nám blízko,
že nikdy, nikdy smrť
nezvíťazí“ (František, Audiencia, 8-
V-2024). Táto istota, že Boh nás
očakáva v Nebi a sprevádza nás v
každom čase, podporuje našu
pozemskú cestu, a to aj uprostred



ťažkostí: „Boh nádeje nech vás naplní
všetkou radosťou a pokojom vo viere,
aby ste v sile Ducha Svätého oplývali
nádejou“ (Rim 15, 13).

Pokračujte v modlitbách za prácu na
úprave Štatútov, ktorá už značne
pokročila. Modlite sa k Pánovi aj za
dvadsať nových diakonov, ktorí budú
vysvätení 23. novembra.

Veľmi pekne vám ďakujem za vaše
blahoželania k mojim narodeninám.
Keďže som ich dostal veľmi veľa, nie
je možné, aby som odpovedal na
každé jedno z nich, ako sa mi to stáva
aj pri iných príležitostiach (výročia,
mimoriadne sviatky, atď.). Považujte
vaše blahoželania vždy za
odpovedané v mojej modlitbe, ktorá
nikdy nechýba, keď čítam vaše listy a
odkazy.

So všetkou láskou Vás žehná

Váš Otec



Rím, 8. novembra 2024
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